Urzad Transportu Kolejowego w Warszawie
nr postepowania: BAF-231-376/2014
Odpowiedzi na pytania zadane w postgpowaniu

Warszawa 18.06.2014r

Urzad Transportu Kolejowego
00-928 Warszawa, ul. Chatubinskiego 4

Informacja o ztozonych zapytaniach
dotyczacym zapiséw SIWZ w postepowaniu
na zakup i dostawe sprzetu komputerowego dla Urzedu Transportu Kolejowego
oraz udzielonych odpowiedziach/wyjasnieniach przez Zamawiajgcego
i wynikajgcych z tego modyfikacjach zapiséw SIWZ

Znak postepowania: BAF-231-376/2014

Do dnia 18.06.2014r. w niniejszym postepowaniu Zamawiajgcy otrzymat nastepujgce pytania od Wykonawcow:

Pytanie nr 1: Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ ,,Opis przedmiotu zamdwienia” w pkt 11.4. w pkt.
14 tabeli wskazat parametry wymagane w zakresie wagi komputera stacjonarnego, ktéra
wynosi¢ ma ,maksymalnie 6,8 kg”. Czy Zamawiajacy dopuszcza komputer stacjonarny
o wadze 7,8 kg? Zwigkszenie wagi komputera pozwoli rozszerzyé iloé¢ pasujacych modeli
do wymagan SIWZ. Spowoduje zwigkszenie konkurencyjnosci w tym postepowaniu.
W przeciwieristwie do komputeréw mobilnych przy komputerach stacjonarnych waga
komputera ma znikome znaczenie.

Odpowiedi: Tak, Zamawiajgcy modyfikuje zapisy SIWZ, dopuszczajac wage komputera stacjonarnego
maksymalnie do 8 kg.

Pytanie nr 2: Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ ,Opis przedmiotu zamdéwienia” w pkt 11.4. w pkt.
10 tabeli wskazat parametry wymagane w zakresie wymaganych zintegrowanych ztgczy
(minimum): ,4xUSB 2.0, 2xUSB 3.0”. Czy Zamawiajacy dopuszcza komputer z 6 portami
USB 3.0 oraz 2 portami USB 2.0 w miejsce wymaganych 4 portéw USB 2.0 i 2 portéw USB
3.0? W tej chwili pory USB 3.0 sg powszechnie stosowane i s catkowicie kompatybilne
z portami USB 2.0.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy modyfikuje zapisy SIWZ, zmieniajac zapisy dotyczace wymaganych
portéw USB w ten sposdb, iz Zamawiajgcy wymaga: minimum 6 portéw USB, z czego
minimum 2 porty USB w wersji 3.0.

Pytanie nr 3: Zamawiajgcy w zatgczniku nr 1 do SIWZ ,,Opis przedmiotu zamdwienia” w pkt I1.3. w pkt. 3
tabeli wskazat parametry wymagane w zakresie obudowy komputera przenosnego:
~Obudowa wyswietlacza wzmocniona wiéknem szklanym, obudowa dolnej czesci
wzmocniona wiéknem weglowym, zawiasy metalowe, obudowa wyposazona
w wielofunkcyjng wneke umozliwiajgcg montaz napedu optycznego lub dodatkowego
dysku twardego.” Czy Zamawiajacy dopusci obudowe stworzong z mocniejszych
materiatfow niz wymaga Zamawiajgcy, na przyktad obudowe wykonang ze stopy
aluminium?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajgcy modyfikuje zapisy SIWZ, dopuszczajagc obudowe wyswietlacza i dolnej
czesci komputera przenosnego spetniajgca nastepujace  wymagania: obudowa
wyswietlacza wzmocniona wiéknem szklanym lub wykonana ze stopdw aluminium,
obudowa dolnej czesci wzmocniona witdknem weglowym lub wykonana ze stopow

aluminium.
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Pytanie nr 4: Zamawiajacy w zataczniku nr 1 do SIWZ ,,Opis przedmiotu zamdwienia” w pkt I1.3. w pkt. 3
tabeli wskazat parametry wymagane w zakresie obudowy komputera przenoénego:
~Obudowa wyswietlacza wzmocniona witéknem szklanym, obudowa dolnej czeéci
wzmocniona witoknem weglowym, zawiasy metalowe, obudowa wyposazona
w wielofunkcyjng wneke umozliwiajaca montaz napedu optycznego lub dodatkowego
dysku twardego.” Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu wielofunkcyjnej wneki?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajagcy wymaga aby obudowa wyposazona byta w wielofunkcyjng wneke
umotzliwiajgcg montaz napedu optycznego lub dodatkowego dysku twardego. W ocenie
Zamawiajgcego, wymog wyposazenia obudowy w wielofunkcyjng wneke jest konieczny ze
wzgledu na mozliwos¢ ewentualnej modyfikacji komputera na potrzeby Zamawiajacego.

Pytanie nr 5: Zamawiajacy w zatgczniku nr 1 do SIWZ ,Opis przedmiotu zamdwienia” w pkt I1.3.
w pkt. 12 tabeli wskazal parametry wymagane w zakresie klawiatury: klawisze
z o$wietleniem lub podswietleniem klawiatury zwiekszajgcym widocznoéé podczas pracy
w stabym os$wietleniu lub jego braku, przy czym o$wietlenie lub podswietlenie oznacza
zrodto Swiatfa oswietlajgce klawiature, zintegrowane fabrycznie z obudowg; klawiatura
musi by¢ zabezpieczona przed zachlapaniem ciecza. Czy Zamawiajacy zrezygnuje
z podswietlanej klawiatury?

Odpowiedi: Nie, Zamawiajagcy wymaga aby klawiatura komputera przenoénego. spetniata parametry
okreslone w zataczniku nr 1 do SIWZ w pkt. 11.3 w tabeli w pkt. 12. Powyzsze rozwigzania
zwigkszajg komfort pracy oraz umozliwiajg prace w réinych warunkach.

Pytanie nr 6: Zamawiajacy w zatgczniku nr 1 do SIWZ ,Opis przedmiotu zamdwienia” w pkt I1.4. w pkt.
14 tabeli wskazat parametry wymagane w zakresie wagi komputera stacjonarnego, ktéra
wynosi¢ ma ,maksymalnie 6,8 kg”. Czy Zamawiajacy dopuszcza komputer stacjonarny
o wadze 7,6 kg?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy modyfikuje zapisy SIWZ, dopuszczajac wage komputera stacjonarnego
maksymalnie do 8 kg.

Powyzsze informacje zmieniajg tresci SIWZ,
W zwigzku z ewentualng koniecznoscig dostosowania oferowanego przedmiotu zamdwienia do zmodyfikowanych

zapisOw SIWZ, Zamawiajgcy:
— zmienia termin oraz godzine ztozenia oferta z dnia 23 czerwca 2014 r. godz. 12:00
na 24 czerwca 2014 r. godz. 15:30.
Miejsce ztozenia ofert pozostaje niezmienione, tj. sekretariat Biura Administracyjno-Finansowego Urzedu
Transportu Kolejowego, ul. Chatubiriskiego 4, 00-928 Warszawa, pok. nr 401A.
— 2zmienia termin, miejsce oraz godzine otwarcia ofert z dnia 23 czerwca 2014 r. Urzad Transportu
Kolejowego, ul. Chatubinskiego 4, 00-928 Warszawa, sala nr 426, godz. 12:30
na 24 czerwca 2014 r. Urzad Transportu Kolejowego, ul. Chatbiriskiego 4, 00-928 Warszawa, sala nr 441,

godz. 16:00.

Przewodniczqcy komisji przetargowej

Waltaw Czarnota




